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Examen D’Algébre 2

Exercice 1 (7 points)
Soient E et F deuz sous ensemble de R® définis par :

E:{(‘T:y,Z)GRS; $+y'—22’:[} et 2:L_y_z=[)}
F={(a:,y?z)eR3;x+y_Z:0}

On admettra que F est un sous-espace vectoriel de R®.
Soient v; = (1,1,1);v; = (1,0,1); et vs=(0,1,1)
1. Montrer que F est un sous-espace vectoriel de R?

%o

Déterminer une famille génératrice de E et montrer que cette famille est une base.
Montrer que {vs,v3} est une base de F.

T B8

Montrer que {vy,vs,vs} est une famille libre de R>.
A-t-on Ea F = RB

R

Exercice 2 (6 points)
Soit Uapplication f définie de R® dans R® par :
f(z,y.2) = (z,3z+ 2y — 2,2y — z)
1. Monter que [ est une application linéaire.
2. Déterminer ker f le noyau de [, puis donner une base de ker [ et en déduire dim(ker [),
3. [ est-elle injective ¢ [ est elle-surjective ? Justifier votre réponse
4. Déterminer une base de Imf.

Exercice 3 (7 points)

1 -3 6
1. Soit la matrice A= 16 -8 12
3 -3 4

a. Vérifier que A est inversible.

b. Calculer A*, puis trouver deux réels o et (3,tels que : A2 =aA4+ Bl
avec

=101 0
0 0 1
c. Donner A™' la matrice inverse de A.
2. Soit le systéme d’équation sutvant :
r—3y+6z=3
6x — 8y + 12z = 2 (1)
3x—3y+4z=1
a. Montrer que ce systéme est un systéme de Cramer.
b. Trouver la solution du systéme (1) par la méthode de Cramer.
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